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Vážení páni předsedové, vážení kolegové, 

s ohledem na aktuální vývoj epidemiologické situace ve výskytu onemocnění MPOX 

v České republice i ve světě, bychom Vás chtěli požádat o součinnost ve věci posílení 

informovanosti rizikových skupin pacientů a nabídky/doporučení k očkování proti tomuto 

onemocnění, příp. jejich doplnění jakýmkoliv dalším způsobem, který uznáte za vhodný.  

V současné době je v České republice stále skladem poměrně významné množství 

očkovací látky JYNNEOS — více než 2000 dávek s expirací v 9/2025, které zůstávají 

nevyužity.  

S ohledem na uvedené tak věříme, že právě důraz na informovanost a aktivní nabídka 

tohoto očkování by mohly zájem o toto očkování u rizikových skupin zvýšit. 

Současně si dovoluji přiložit odkaz na aktuální doporučení k předmětnému očkování, 

včetně okruhu osob, kterým je primárně doporučeno a na seznam poskytovatelů, které 

toto očkování provádějí Seznam-poskytovatelu-zdravotnich-sluzeb-kteri-provadeji-

ockovani-proti-mpox-aktualizace-09-09-2024.pdf.  

Zároveň oba dva dokumenty zasílám jako přílohu tohoto dopisu.  

 

Předem děkuji za Vaši spolupráci na uvedeném a zůstávám s pozdravem 

 

Matyáš Fošum 

ředitel odboru ochrany veřejného zdraví  

a zástupce hlavního hygienika České republiky 
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Rozdělovník: 

Společnost infekčního lékařství ČLS JEP 

Česká dermatovenerologická společnost ČLS JEP 

Sdružení praktických lékařů ČR 

Společnost všeobecného lékařství ČLS JEP 

MUDr. Anna Kubátová/manažerka Národního programu HIV/AIDS v ČR/Centrum podpory 

veřejného zdraví/SZÚ 

Ing. Stanislav Pekárek, ředitel, Česká společnost AIDS pomoc, z. s., 

stanislav.pekarek@aids-pomoc.cz 

 

Přílohy: 
1. Doporučení k očkování proti mpox (dříve opičí neštovice) 
2. Seznam poskytovatelů zdravotních služeb, kteří provádějí očkování proti mpox 

(dříve opičí neštovice) 
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